Verkehrsdatenauswertung

Verfasser:

Ort:

Strasse:

Anfang der Auswertung:
Ende der Auswertung:
Richtung:

Anzahl Fahrzeuge gesamt:

Anzahl Fahrzeuge pro Tag:

VD gesamt:

V50 gesamt:

V85 gesamt:

Vmax gesamt:

V Uberschreitung bei 50
Fahrzeugklasse < 2,5m:
Fahrzeugklasse < 6,9m:
Fahrzeugklasse < 13,3m:
Fahrzeugklasse > 13,3m:

km/h:

Heck

53579 Erpel
Winzerstrafle 17 (erlaubt 50 km-h)
14.03.2016 1 i B b B
21.03.2016 1 K% g2 5 B
bidirektional

1488

212

27 km/h

27 km/h

32 km/h

49 km/h

0,0 %

3,4 %

96,4 %

0,1 %

0,0 %



Ort: 53579 Erpel

Strasse: Winzerstrafe 17 (erlaubt 50 km-h)
Von: beidseitig

Nach: beidseitig

Anfang der Auswertung: 14.03.2016 11:11
Ende der Auswertung: 21.03.2016 11:11

Anzahl Fahrzeuge je Geschwindigkeitsklasse
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Ort: 53579 Erpel

Strasse: Winzerstrafe 17 (erlaubt 50 km-h)
Von: beidseitig
Nach: beidseitig

Anfang der Auswertung: 14.03.2016 11:11
Ende der Auswertung: 21.03.2016  11:11

Anzahl Fahrzeuge je Geschwindigkeitskiasse pro Stunde
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Stunde
00 01 02 03 04 0S5 06 07 08 09 10 11
: 50 k=/h 5 2 2 1 1 9 22 95 93 79 57 78
: 55 k=/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
< 60 k=/h 0 0 0 0 0 a 0 0 aJ 0 0 0
: 6% k=/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 k=/h 0 0 0 D 0 0 0 0 0 0 0 0
70 k=/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# 5 2 2 1 1 9 22 35 93 79 57 78
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 =
. 50 k=/h| 102 92 100 128 121 148 146 91 45 a2 27 12 1438
¢ 55 k=/h 0 0 0 ] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. 60 ¥=/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. 65 km/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 k=/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 k=/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s 102 92 100 128 121 148 146 91 45 a2 27 12 1488




ort: 53579 Erpel

Strasse: Wwinzerstrafe 17 (erlaubt 50 km-h)
Von: beidseitig
Nach: beidseitig

Anfang der Auswertung: 14.03.2016  11:11
Ende der Auswertung: 21.03.2016  11:11

Geschwindigkeiten pro Stunde uber 24 Stunden
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Geschwindigkelt In km/h
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Stunde

km/h 00 01 02 03 04 05 06 07 08 08 10 11

VD 28 27 25 20 25 26 23 27 26 27 26 27

V50 27 30 26 20 25 0 27 27 27 26 28

Va5 37 30 26 20 25 12 34 3z 32 a2 31 is

Vmax 37 30 26 20 25 a3 36 39 40 E]: 40 g
km/h 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 =
VD 26 27 217 27 26 27 26 26 27 27 28 28 27
V50 27 27 27 27 26 27 27 26 28 28 28 29 27
V85 32 32 32 3z 32 iz 32 31 32 32 34 s 3z
vmax 45 42 46 &4 42 43 a4 43 40 40 44 40 49




